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Nemzeti Együttműködési Alap 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.  
 

Májusi hírlevél II. 

Civilek a Fiatalokért Egyesület 

Kedves Civil Partnereink! 

 

 FONTOS INFORMÁCIÓK!  

 

 

Állami Számvevőszék közleménye a civil szervezetek ellenőrzéséről 

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) honlapján közétette a közélet befolyásolására alkalmas 

tevékenységet végző civil szervezetek ellenőrzésével kapcsolatos információkat. A közélet 

befolyásolására alkalmas tevékenységet végző civil szervezetek átláthatóságáról szóló 2021. évi 

XLIX. törvény (a továbbiakban: Közbef. tv.)  alapján az ÁSZ az Állami Számvevőszékről szóló 

2011. évi LXVI. törvényben foglaltak szerint ellenőrzi a Közbef. tv. hatálya alá tartozó 

egyesületeket és alapítványokat.  

Mindezekről az ÁSZ a https://www.asz.hu/hu/sajtokozlemenyek/mindent-a-civil-szervezetek-

ellenorzeserol linken közétett „Mindent a civil szervezetek ellenőrzéséről” című cikkében 

tájékoztatást nyújt a civil szervezetek számára. 

 

Lejárt a 2021. évről szóló számviteli beszámoló és közhasznúsági melléklet 

beadásának határideje 

 Lejárt a 2021. évről szóló számviteli beszámoló elfogadásának és letétbe helyezésnek határideje. 

Kérjük, hogy azok a szervezetek, amelyek nem tettek eleget e kötelezettségüknek pótolják 

minél hamarabb. A beszámolót és közhasznúsági mellékletet a vonatkozó jogszabályok szerint 

egyesületek esetében a közgyűlésnek (küldöttgyűlésnek), alapítványok esetében a kuratóriumnak 

kell elfogadnia. Az elfogadott beszámolót pedig az Országos Bírósági hivatal felé kell 

megküldeni. 

https://www.asz.hu/hu/sajtokozlemenyek/mindent-a-civil-szervezetek-ellenorzeserol
https://www.asz.hu/hu/sajtokozlemenyek/mindent-a-civil-szervezetek-ellenorzeserol
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A cégszerűen aláírt példány megőrzési kötelezettsége  

Fontos, hogy az elkészített, elfogadott beszámolóból legalább egy eredeti példány írjon alá a 

képviseletre jogosult, illetve – bélyegzőhasználat esetén – a szervezet bélyegzőlenyomatával is 

lássák el. Fontos, hogy ez valamennyi civil szervezet számára kötelező, azoknak is amelyek 

elektronikus úton tesznek eleget a beszámoló letétbe helyezésének, közzétételének. Ezt az aláírt 

és hiteles dokumentumot meg kell őrizni a szervezet székhelyén, illetve az iratőrzés helyén. 

 

 

Lejárt az adóbevallás és a társasági adóbevallást helyettesítő nyilatkozat 

(„TAONY” nyilatkozat) beadási határideje! 

A társasági adóbevallást helyettesítő nyilatkozatot (TAONY) május 31-ig nyújthatták be az arra 

jogosult szervezetek. A határidő lejárta után a „2129” jelű bevallás beküldésével pótolható, 

amelyet papíralapon és elektronikus úton is be lehet nyújtani a NAV-hoz. 

2022. adatgyűjtési év adatszolgáltatási kötelezettség (OSAP 1156) 

 Beadási határidő: 2022. június 10. 

 

A Központi Statisztikai Hivatal felé beküldendő – 2021. évi – adatszolgáltatási kötelezettség 

teljesítésének határideje. Az OSAP 1156-os számú „Statisztikai jelentés a civil és egyéb 

nonprofit szervezetek tevékenységéről” című adatgyűjtés valamennyi civil és nonprofit szervezet 

számára kötelező. Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének határideje: 2022. június 10. 

Forrás: https://www.ksh.hu/nyomtatvanyok 

 

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse 

munkatársainkat: 

Serfőzőné Bencsik Margit: 

    +36-20/220-5961 

 

  Aranyosi-Varga Alida: 

+36-20/220-2921 

 

          Varga Ferenc: 

    +36-20/220-7415 
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